

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о диссертанте Мусиной Надежде Нурлановне

Мусина Надежда Нурлановна, 1991 года рождения, в 2015 г. с отличием закончила лечебный факультет Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Сибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. В 2015-2017 гг. проходила обучение в клинической ординатуре на кафедре эндокринологии и диабетологии (в настоящее время кафедра факультетской терапии с курсом клинической фармакологии), по специальности «эндокринология». В 2017 г. поступила в очную аспирантуру на кафедре эндокринологии и диабетологии (в настоящее время кафедра факультетской терапии с курсом клинической фармакологии). В 2020 г. закончила обучение в аспирантуре. Работает врачом-эндокринологом эндокринологического отделения клиник ФГБОУ ВО «Сибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации с 19.03.2018 г. по настоящее время, а также ассистентом кафедры факультетской терапии с курсом клинической фармакологии с 01.09.2020 г. по настоящее время.

За период обучения в аспирантуре Н.Н. Мусина самостоятельно провела анализ данных литературы, осуществила отбор и клиническое обследование пациентов, овладела навыками работы с базами данных и методами статистической обработки, а также реализовала работу по поддержанному гранту РФФИ «Аспиранты» № 19-315-90061 от 2018 года «Взаимосвязь нарушений феррокинетики и метаболических изменений при сахарном диабете».

Является автором 7 публикаций, 6 из которых опубликованы в журналах, входящих в перечень ВАК - 5 из них – в журналах, входящих в базы цитирования Scopus и Web of Science.

Н.Н. Мусина активна, исполнительна, ответственна, обладает широким научным кругозором, настойчивостью в достижении цели. Пользуется уважением в коллективе.

Научные интересы Н.Н. Мусиной связаны с механизмами развития и методами диагностики нарушений обмена железа у пациентов с сахарным диабетом 1 и 2 типов. За период обучения в аспирантуре проведены изыскания по данной проблеме. Результаты исследования обобщены в диссертационной работе. Считаю, что диссертация Мусиной Надежды Нурлановны на тему: «Взаимосвязь нарушений феррокинетики и метаболических изменений при сахарном диабете», представляет собой законченный научный труд. Достаточный объем и высокий уровень проделанной работы позволяет считать Мусину Надежду Нурлановну достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.19. – эндокринология.

Отзыв дан для предъявления в диссертационный совет на соискание ученой степени кандидата наук 24.1.239.02 на базе Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук».

Научный консультант:

Д-р мед. наук,  
профессор кафедры патофизиологии  
ФГБОУ ВО СибГМУ Минздрава России



А.П. Зима



ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ	
Начальник учебного управления	
А.О. Окороков	
16 июня	2011